

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ «Федоровская СОШ № 1»

Все помещения, предназначенные для проведения практических занятий, имеют выход в Интернет, а так же все необходимое оборудование для выполнения учебной программы; оснащены компьютерами, проекторами, принтерами, экранами для проецирования.

Практические занятия проводятся в специализированных кабинетах: химии, информатики, биологии, физики.

Актный зал - Объект предназначен для проведения внеурочной деятельности с ориентацией на проектную деятельность, занятиям вокалом. Оборудован современным звуковым оборудованием, проектором и экраном, что позволяет просматривать видео.

Библиотека - Объект предназначен для доступа к информации, знаниям, идеям, культурным ценностям посредством использования библиотечно-информационных ресурсов. Оборудован стеллажами, рабочими местами для пользователей с выходом в интернет. Фонд укомплектован научно-популярной, справочной, методической, художественной, учебной литературой, электронными изданиями, аудиовизуальными изданиями, периодической печатью и дидактическими изданиями.

Кабинет информатики - Объект предназначен для практических занятий, направленных на формирование и совершенствование навыков компьютерной грамотности и ИКТ-компетентности. Кабинет оснащен, автоматизированными рабочими местами учителя и обучающихся.

Лаборатория физики - Объект предназначен для проведения практических и лабораторных работ по физике для обучающихся. Укомплектован средствами обучения и воспитания по: механике, электродинамике, молекулярной физике, оптике, квантовой физике и прочим оборудованием для проведения демонстрационных и лабораторных работ.

Кабинет географии - Объект предназначен для проведения практических занятий по географии, экологии, краеведению. Кабинет оснащен следующим оборудованием: автоматизированное место учителя (проектор, интерактивная доска, ПК), глобусы, набор карт России, набор карт мира, набор минералов, компасы, набор рельефных таблиц.

Лаборатория химии - Объект предназначен для проведения практических и лабораторных работ по неорганической, органической и общей химии. Кабинет оборудован вытяжным шкафом, электронной таблицей Менделеева, раковиной с горячей и холодной водой. Для проведения практических работ имеются приборы, реактивы, аудиовизуальные средства, печатные объекты.

Кабинет психолога – это кабинет, в котором учителям и обучающимся школы оказывается психологическая помощь и поддержка. Работа психолога направлена оказание помощи классному руководителю в формировании классного коллектива, на изучение личностных особенностей обучающихся, осуществление личностного подхода к ребенку, на оказание психологической помощи семье в деле воспитания и обучения детей. С обучающимися старших классов в кабинете психолога проводится работа по профессиональной ориентации. С обучающимися школы в кабинете проводятся мероприятий по коррекции отклоняющегося поведения; диагностика, профилактика и коррекция отклонений в психическом развитии.